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Slovenský i český mainstream byly jednostrannými, neskrývanými fanoušky Kamaly
Harrisové. Ráno všem liberálům a progresivcům otevřelo oči, aby světovou realitu viděli v
jasném slunečním světle. Pro bratislavskou kavárnu šok a zděšení. Až tak velké, že bývalý
ministr zahraničních věcí, exvelvyslanec v USA a neúspěšný kandidát posledních
slovenských prezidentských voleb Ivan Korčok okamžitě vstoupil do Progresivního
Slovenska!

“Je mi z toho blivno” – řekl by starší bratr za řekou Moravou, který nás Slováky neustále švihá
rákoskou po zadku ve snaze poučovat nás, co a jak máme dělat … Čeští liberální a pravicoví politici
spolu s mainstreamem využijí jednu každou možnost a příležitost provokovat, rýpnout palcem pod
žebro Jánošíka. „Ficova vláda v nesnázích“ – tetelí se radostí v titulku na webu EuroZprávy.cz jakýsi
Patrik Bohačiak a škodolibě troubí: „Koalice visí na šňůře od Hulákových kalhot.“ Tak jako naši
otroci (oligarchických médií a mainstreamové propagandy) dělají vše proto, aby zametli své kolosální
selhání v americké prezidentské kampani. Tak slovenský, jako i český mainstream jen potvrdil
postavení rozlohou maličkých států v srdci Evropy – jako vazalských gubernií „světovládce“ (chybělo
už jen přimalovat modrou – českou a slovenskou – růžovou hvězdičku na vlajku USA…).

Celý měsíc nám dennodenně podsouvali, že náš osud závisí jen na výsledku voleb do Bílého domu.
Nikdo z těch stovek hypotečních batůžkářů přivázaných k výfukúm mercedesů majitelů médií se ani
jen naoko netvářil objektivně a profesionálně. Všichni do jednoho byli jednostrannými, neskrývanými
fanoušky kandidátky demokratů – Kamaly Harrisové. Vykreslovali ji jako „ženu mnoha vítězství“.
Veřejnoprávní televize dokonce dva dny před volbami zařadila do vysílání ve večerním prime-time
oslavný dokumentární film o Harrisové. Jakoby STVR chtěla přímo ovlivnit hlasování voličů (možná
jen těch v redakcích, placených dolary)! A do puntíku plnily přikázaný narativ o tom, že republikán
Donald Trump je odporné zvíře, nebezpečný padouch – ohrožující americkou demokracii i celý
„svobodný“ svět. Nejslušnější titulek o Trumpovi byl tuším: „Vinný ale nezastavitelný.“

Lhali předevčírem, včera a lžou i dnes

„Harrisová podle nového průzkumu předběhla Trumpa v Iowě, kde dvakrát vyhrál!“ (SME, 11:04
hod., 4.XI.2024), „Bude to těsný souboj!“ – přesvědčovala nás ještě 5. listopadu 2024 vyslaná
zpravodajka STVR Anna Šípošová. Po území USA se pohybovala přes tři týdny (!), proto není divu, že
sklouzla až na úroveň konspirátorů tvrdice: „O výsledku voleb mohou rozhodnout soudy.“ Nebo:
„Oznámení výsledků může trvat i čtyři dny.“ Nechala se dokonce moderátory z bratislavského studia
večerních Zpráv 6. listopadu 2024 vtáhnout do debaty o tom, zda hrozí další útok na Capitol. A zda
jsou v hlavním městě dostatečná opatření proti případnému řádění nespokojených voličů
exprezidenta.

Třešničkou (přesněji, dušičkovou svíčkou) na rovu amerických prezidentských voleb (na území
„globálně vlivného“ Slovenska) byl sabat úderné sekty Deníku N 5. listopadu 2024 na jevišti DPOH
(!). Monika Tódová, sedíc vedle herečky Kristýny Farkašové-Tormové se supermany bratislavské
kavárny na červeném koberci před plným hlediskem se ve snaze zachránit demokracii ptá: „Matouš,
možná už zítra budeme znát výsledek amerických voleb. Robert Fico chce, aby vyhrál Donald
Trump…, tak prohrajeme další volby tuto noc?“ A šéfredaktor Deníku N (jako nenávist?) Matúš
Kostelný (umístěný mezi Erikem Taberym a Martinem M. Šimečkem) odpovídá: „Já jsem věčný



optimista. Já si myslím, že se Robert Fico musí mýlit a že nevyhraje Donald Trump. Pokud by vyhrál,
je to pro nás bezpečnostní riziko. A ta kombinace Putin – Trump – Orbán – Fico, přičemž ten Trump
je v tom důležitý – to je zlověstná kombinace…“

To je na antidepresiva…

Ráno všem liberálům a progresivcům otevřelo oči, aby světovou realitu viděli v jasném slunečním
světle, bez clony nasládlého kouře. Pro bratislavskou kavárnu šok a zděšení. Až tak velké, že bývalý
ministr zahraničních věcí, exvelvyslanec v USA a neúspěšný kandidát ostatních slovenských
prezidentských voleb Ivan Korčok okamžitě vstoupil do Progresivního Slovenska!

Opravdu, všimli jste si reakce a neupřímné gratulace politiků 47. prezidentu USA Donaldu Trumpovi,
který ve volbách zvítězil jasně, rychle a nezpochybnitelně – čím se postaral o neuvěřitelný politický
návrat, jaký v dějinách nemá obdoby? Ursula von der Leyenová, Volodymyr Zelenský, Emmanuel
Macron, Benjamin Netanjahu, Olaf Scholz, Donald Tusk a další, jejichž paty trčely ještě včera
Bidenovi ze zadní části kalhot…? Český rozvědčík ve funkci prezidenta Petr Pavel se vyviňoval, když
mu připomněli, jak se (před zvolením na Hradčany) vyjádřil o nejnovějším americkém prezidentovi.
Prý při setkání s ním na něj působil jako „odpudivá lidské bytost“…

Peking doufá v dobré vztahy s USA. Vladimir Putin potvrdil připravenost na dialog s Bílým domem.
Slovenský prezident Peter Pellegrini ve své gratulaci preferoval postavení vrchního velitele
ozbrojených složek státu: „Naše země spojují společné hodnoty svobody a demokracie. Potvrzuji, že
Slovensko zůstává spolehlivým a zodpovědným spojencem v Severoatlantické alianci.“ Premiér
slovenské vlády Robert Fico označil vítězství Donalda Trumpa za porážku progresivně-liberálních
myšlenek. Od nového prezidenta USA očekává snahu co nejdříve ukončit válku na Ukrajině.

Naši drazí z Kocourkova

Někdo s dobrým postřehem a orientací ve slovenské politice tuším jednou řekl: “Nikdo by se
nedozvěděl, jak je hloupý, kdyby se nebyl stal poslancem.” S pousmáním jsem si proto vyslechl, jak
reagovali i te naši parlamentní žubrienky (pulci) v opozičních lavicích. Michal Šimečka vysublimoval
a kamsi se ztratil (a možná se jen nestihl vrátit z centrály CIA nebo z volebního štábu Kamaly). Jeho
adlatus (služebník, zástupce) Tomáš Valášek (PS) statečně blábol o protekcionismu a clech, které za
Trumpa zpomalily obchod, a nezapomněl nás postrašit obchodní válkou. Juraj Krúpa (přeběhlík z
Olano do SaS) se uchýlil ke spekulacím – jako Soros na burze. Prý Trump „bude hrát nějakou hru aby
Rusko – jako mocnost – nevypadalo, že prohrálo válku, ale nedovolí, aby Ukrajina úplně prohrálo tu
válku…“

V roli standup komika se tentokrát pro Zprávy v 16:00. na parlamentní chodbě (místo Františka
Mikloška) předvedl sám předseda KDH Milan Majerský. Působil, jako by ho právě jen vzbudili nebo
minutu předtím propustili ze jzáchytky: „KDH chce poblahopřát lidu USA, že si zvolili předsedu(!)…
hm… prezidenta…, věřím, že to bude klidná kandidatura (!) , klidné období pro Spojené státy
americké.“ Ve večerních Zprávách STVR ho zachraňovaly a v zájmu demokracie a svobody slova už
trochu prostříhali … Českým divákům z Mlýnské doliny jakoby vzkázaly, že USA se nyní ze symbolu
svobody a demokracie změní na autoritářský stát.

Je mi na zvracení ze slovenského mainstreamu. A vůbec, tento způsob parlamentní demokracie (35
let po převratu) zdá se mi dost nešťastný…

Pro podporu projektu „Nová Republika“ je určen účet ve Fio-bance: 2300 736 297 / 2010. Pokud
se rozhodnete přispět, napište do zprávy příjemci, že se jedná o dar. Všechny texty autorů a
překladatelů Nové Republiky jsou volně šiřitelné.
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